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. lgaz-e minden egész szam esetén a kovétakitas?
Ha a" =b", akkor a=b.

(10 pont)
. Okos Toni dsszeadott 99 egész szamot. Az 6ssze@ 20tk adddott. Ezutan ezeket a
szamokat mind 6sszeszorozta. A szorzat 2009 letio® hogy j6l szamolt Toni?

(12 pont)

. Zita egy alkalommal megallapitotta, hogy olyan sokannak az iskolai énekkarban, hogy

biztosan van kdzottik harom olyan, akik ugyanabd@dnapban tartjdk a szlletésnapjukat,

de nem biztos, hogy talalni négy ilyen kérustagimditik. Hany tagja lehet az énekkarnak?
(12 pont)

. Az ABCD négyszO0gA csucsaban derékszég van. Az @bh csucsbol indulé atlé a
négyszoget egy szabalyos és egy edyesrlard haromszogre osztja. Hatarozzuk meg a
négyszog szbgeinek nagysagat!

(14 pont)
. Egyforma méredt kocka alaki dobozokat két nagy kockaba pakolt&z&sahol a nagyobb
csak egy réteggel magasabb a kisebbnél. Lehettenépizekbl a dobozokbdl az dsszes
felhasznalasaval egy nagyobb kockat, mely megiak agy réteggel lesz magasabb ez
el6zok kdzul a nagyobbnél?

(16 pont)
. Az ABC haromszégben legyeh tikorkepeC-re B,, C tikorképeB-re A;. Milyen aranyban
osztja ketté aAB oldal egyenese aB; oldalt?

(18 pont)

. Mutassuk meg, hogy az=2010 + 2016+ 212010+ 2010 nem lehet primszam!

(18 pont)



